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AEG JP2B18LI-402B 
Nikolaou Tools
Επαγγελματικό σετ 18V που περιλαμβάνει 
κρουστικό και παλμικό δράπανο με 2 μπαταρίες 
4.0Ah. Το κρουστικό με μέγιστη ροπή 70Νm και κρούσεις 21,450bpm είναι 
κατάλληλο για την πιο απαιτητική εργασία και το παλμικό με μέγιστη ροπή 158Nm 
έχει απαιτούμενη δύναμη για κάθε δύσκολη δουλειά. Και τα δύο με τεχνολογία 
Pro Lithium-Ion που επιτρέπει την εργασία σε θερμοκρασίες από -180C έως 500C.

AUSTRALIAN TΣΟΥΓΚΡΑΝΑ 
«2 ΣΕ 1» / Βογιατζόγλου Systems
Πρωτοποριακή τσουγκράνα «2 σε 1» με ξύλινη 
εργονομική λαβή, ρυθμιζόμενου μήκους έως 
165cm και δόντια με μεγάλη ανθεκτικότητα και 
ευλυγισία. Πρόκειται για ένα πολυεργαλείο που 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο ως τσουγκράνα 
για ελαφρύ σκάψιμο εδάφους, όσο και ως 
εργαλείο για το μάζεμα των πεσμένων φύλλων.

HITACHI CS40SB / Ψέκα
Ηλεκτρικό αλυσοπρίονο κήπου (1900 watt) 
για χρήση στον κήπο έως και για την κατασκευή 
ξυλόσπιτου. Με την ικανότητα εύκολου τεντώματος 
της αλυσίδας και αντικατάστασης, μεγάλη λάμα 40 cm, μαλακή χειρολαβή 
(Soft-Grip) για άνετη χρήση. Εύκολα ρυθμιζόμενη αντλία λαδιού για τη σωστή 
λίπανση της αλυσίδας και αποτροπή της άσκοπης σπατάλης.

EINHELL TE-DH 1027
Σκαπτικό-Κατεδαφιστικό ηλεκτρικό πιστολέτο 
(1.500 Watt). Πνευματικό, αντικραδασμικό, 
Softgrip επένδυση στη χειρολαβή, καρβουνάκια 
που κλείνουν αυτόματα τη συσκευή για την 
αποφυγή βλάβης. Κρούσεις 1.900 min-1, 
ισχύς κρούσης 32 Joule, υποδοχή SDS-Max. Συμπαραδίδονται: 1 βελόνι, πλαστική 
βαλίτσα μεταφοράς και αποθήκευσης.

HITACHI CV350V / Ψέκα
Ισχυρό (350W) και ελαφρύ (1.5kg) ηλεκτρικό 
πολυεργαλείο ρεύματος. Εργονομικό και με 
ηλεκτρονικό έλεγχο προσαρμογής ταχύτητας: 
ανάλογα με το φορτίο αυξάνει την ταχύτητα 
ταλάντωσης από 15.000 σε 20.000 (min-1) με το μοναδικό σύστημα Auto Mode. 
Αλλαγή εξαρτημάτων χωρίς πρόσθετα εργαλεία. Δέχεται ποικιλία 40 διαφορετικών 
εξαρτημάτων.

BLACK & DECKER ASD18K-QW 18V
Δραπανοκατσάβιδο 18V με τεχνολογίες Autoselect & 
Autosense: για διάτρηση σε ξύλο, μέταλλο και για όλες 
τις εφαρμογές βιδώματος-ξεβιδώματος. Διαλέγετε την 
εφαρμογή που θέλετε να κάνετε και το δράπανο αυτόματα (Autoselect) επιλέγει 
την κατάλληλη ρύθμιση γραναζιών και ροπής για την εργασία αυτή. Το Autosense 
ενεργοποιείται όταν το εργαλείο είναι σε λειτουργία βιδώματος, για μεγαλύτερη 
ακρίβεια χωρίς κόπο. Η εξελιγμένη μπαταρία ιόντων λιθίου κρατά τη φόρτισή της 
μεταξύ των χρήσεων και παρέχει μεγαλύτερη διάρκεια λειτουργίας ανά φόρτιση.

BOSCH PSB 18 LI-2 ERGONOMICS
Κρουστικό δραπανοκατσάβιδο μπαταρίας με εργονομικό 
σχεδιασμό, που το καθιστά ιδιαίτερα συμπαγές και ελαφρύ. 
Η κλειστή διπλή λαβή εξασφαλίζει μια ιδανική μετάδοση της δύναμης 
και άνετο χειρισμό. Έτσι, μπορεί να εργαστεί κανείς με ιδιαίτερη άνεση. Επίσης και η 
καμπάνια για υγιείς πλάτες (AGR) συνιστά το εργαλείο λόγω αυτών των ιδιοτήτων. 
Ένας κινητήρας χωρίς ψήκτρες το καθιστά ιδιαίτερα ανθεκτικό. Επίσης , χάρη στο 
Syneon Chip η μπαταρία προσφέρει περισσότερο χρόνο λειτουργίας ανά φόρτιση.

BOSCH AQT 33-11
Πλυντικό υψηλής πίεσης με μεταλλική αντλία μεγάλης 
διάρκειας ζωής η οποία εκτοξεύει το νερό ακριβώς 
εκεί όπου χρειάζεται, είτε θέλετε να καθαρίσετε το 
αίθριο ή είτε μόνο να ξεπλύνετε καλά το αυτοκίνητό 
σας. Επιτρέπει την προσαγωγή ζεστού νερού 
έως και 40°C, για τον αποτελεσματικό καθαρισμό των λεκέδων. Περισσότερη 
δύναμη καθαρισμού, συμπαγής και σταθερός σχεδιασμός, γρήγορη, εύκολη 
συναρμολόγηση, σύστημα απορρυπαντικού υψηλής πίεσης.

ΕΙΝΗΕLL GH-PC 1535 TC
Αλυσοπρίονο βενζίνης (1,5 kw/2,0 HP- 41 cc). 
Διακόπτης ασφαλείας, αυτόματο τσόκ και Primer για 
γρήγορη ανάφλεξη, φρένο αλυσίδας/προφυλακτήρας 
που σταματάει την αλυσίδα σε χιλιοστά του δευτερολέπτου. Με λάμα και αλυσίδα 
Oregon και καρμπυρατέρ Walbro. Η αλυσίδα λιπαίνεται αυτόματα και διαθέτει 
σύστημα πλευρικής ρύθμισης, αντικραδασμικό σύστημα. Tαχύτητα αλυσίδας κοπής: 
21 m/s, μήκος λάμας: 35 cm, μήκος κοπής: 33,5 cm

ΜΑΚΙΤΑ HR2631FT
Πνευματικό σκαπτικό 3 λειτουργιών 
εφοδιασμένο με υποδοχή κατάλληλη για άκρα 
SDS-Plus, ενώ διαθέτει συμπαγή και ελαφρύ 
σχεδιασμό, εργονομική λαβή για μεγαλύτερη 
άνεση και καλύτερο έλεγχο κατά την χρήση, 
αντικραδασμική τεχνολογία AVT για εξαιρετικά χαμηλό επίπεδο κραδασμών κατά  
τη λειτουργία του και ταχυτσόκ.

ηλεκτρικά 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ

ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
& μηχανήματα 
ΚΗΠΟΥ
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HUSQVARNA 560 XP 
Π. Παπαδόπουλος
Βενζινοκίνητο αλυσοπρίονο (59.8 cm³) με 
τεχνολογία κινητήρα X-Torq, για μεγαλύτερη 
ισχύ όταν απαιτείται, 20% χαμηλότερη κατανάλωση καυσίμου και 75% χαμηλότερες 
εκπομπές ρύπων. Τεχνολογία RevBoost για στιγμιαία αύξηση της ταχύτητας της 
αλυσίδας. Καρμπυρατέρ AutoTune που αντισταθμίζει διαφορετικά καύσιμα, υψόμετρα, 
τιμές υγρασίας & θερμοκρασίας και βαθμό συσσώρευσης σωματιδίων στο φίλτρο αέρα.

OLEO MAC MH197RK 
Nikolaou Tools
Επαγγελματικό σκαπτικό 183 cc, με 2 ταχύτητες 
εμπρός και 1 όπισθεν, με πλάτος εργασίας 
85 cm και μετάδοση κίνησης με γρανάζια είναι 
το κατάλληλο μηχάνημα κήπου για κάθε 
απαιτητικό χρήστη.  

VIKING MB 756 GS
Μηχανή γκαζόν με επαγγελματικό σύστημα κίνησης 
3 ταχυτήτων, κινητήρα Kawasaki Fj 180 V OHV, 
αντικραδασμικά στοιχεία, στιβαρό περίβλημα 
από μαγνήσιο και αφαιρούμενο εσωτερικό περίβλημα 
από ανθεκτικό στα χτυπήματα πολυμερές. 
Πατενταρισμένο μαχαίρι με φρένο και συμπλέκτη που 
επιτρέπει την εκκένωση του χορτοσυλλέκτη χωρίς τη διακοπή 
λειτουργίας του κινητήρα. Πλάτος κοπής 54cm, βάρος 59kg.

KÄRCHER K 5 FULL CONTROL 
Πλυστικό μηχάνημα, με υδρόψυκτο κινητήρα, που 
προσφέρει μοναδικά πλεονεκτήματα και πραγματικά 
αποτελέσματα καθαρισμού. Διαθέτει πιστόλι full control 
με ένδειξη LED, σύστημα plug ‘n’ clean για εύκολη χρήση 
απορρυπαντικού και τηλεσκοπική λαβή. Ο υδρόψυκτος 
κινητήρας του προσφέρει έως και 50% χαμηλότερη 
κατανάλωση νερού, ενέργειας και μεγάλη διάρκεια ζωής.

MAKITA UR3502
Ηλεκτρικό θαμνοκοπτικό με χαμηλό βάρος 
(4,9kg) και ισχυρό μοτέρ (1000W). Η ειδικά 
σχεδιασμένη μαλακή λαβή του το καθιστά 
πρακτικό, συμπαγές, εύκολο στη χρήση και 
πάνω απ’ όλα αρκετά ισχυρό για όλες τις 
εργασίες περιποίησης του κήπου.

STIHL MS 150 TC-Ε
Εξαιρετικά ελαφρύ κλαδευτικό αλυσοπρίονο 
(1,3 Hp 2,6 Kg). Το χαμηλό βάρος οφείλεται στον 
νέο κινητήρα με τον επανασχεδιασμό του κυλίνδρου, χρησιμοποιώντας ένα πιο 
λεπτό καπάκι καμπάνας και στην αλλαγή, με συνέπεια, των υλικών κατασκευής σε 
άλλα εξαρτήματα. Διαθέτει σύστημα εύκολης εκκίνησης ErgoStart, αλυσίδα 1/4 
‘’ Picco με εξαιρετική απόδοση κοπής, επαγγελματικό αντιδονητικό σύστημα και 
κινητήρα 2-Μix με 20% λιγότερη κατανάλωση καυσίμου και 70 % λιγότερη εκπομπή 
καυσαερίων σε σύγκριση με τους δίχρονους κινητήρες χωρίς τεχνολογία 2-Mix. 

ADLER PULLEX BODENÖL 
JAVA-KONGO
Ισχυρά διεισδυτικό λάδι για οριζόντιες ξύλινες επιφάνειες 
σε εξωτερικούς χώρους. Πολύ καλή σταθεροποίηση του 
χρώματος και ειδικά κατάλληλο για εξωτικά ξύλα. 
Ειδικό λάδι για ξύλινα δάπεδα σε υπαίθριο χώρο. Βέλτιστη 
σταθεροποίηση του χρώματος των εξωτικών ξύλων. Μειώνει 
τα σκασίματα και το γκριζάρισμα του ξύλου. Η επικάλυψη προστατεύει από την 
κυάνωση και τη μούχλα.

BERLING BLACKBOARD PAINT
Χρώμα υδατοδιάλυτο ειδικής σύνθεσης βασισμένο 
σε ακρυλικές ρητίνες, κατάλληλο για τη δημιουργία επιφανειών μαυροπίνακα. 
Δίνει ένα διακοσμητικό αποτέλεσμα υψηλών αντοχών και άριστο αισθητικά. 
Εφαρμόζεται σε εσωτερικούς χώρους, σε νέες ή ήδη βαμμένες επιφάνειες, όπως 
τοίχος, ξύλο, MDF, κόντρα πλακέ, μέταλλο μετά από την κατάλληλη προετοιμασία 
τους. Πολύ εύκολο στην εφαρμογή. Απαιτούνται δύο επιστρώσεις για την πλήρη 
βαφή της επιφάνειας και η χρήση συνιστάται μετά από 72 ώρες. Διακρίνεται 
για το εξαιρετικό γέμισμα και την υψηλή αντοχή στον καθαρισμό.

DUROSTICK DUROXYL
Έγχρωμο βερνίκι εμποτισμού ξύλου διαλύτου. Yδατοαπωθητικό, 
ανθεκτικό στο πέρασμα του χρόνου, ακολουθεί τις συστολές και 
διαστολές του ξύλου, με αποτέλεσμα να μην ξεφλουδίζει, να μη 
φουσκώνει ούτε και να «σκάει». Εφαρμόζεται σε εξωτερικές και 
εσωτερικές ξύλινες επιφάνειες όπου απαιτείται μόνιμη προστασία από την 
ηλιοφάνεια και αδιαβροχοποίηση, π.χ. σε πόρτες, παράθυρα, έπιπλα, φράκτες, 
πέργκολες, υπόστεγα, δοκάρια κεραμοσκεπών, κάγκελα μπαλκονιών και 
ταρατσών κ.λπ. Προσφέρει δυνατότητες μοντέρνας διακόσμησης.

ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
& μηχανήματα 
ΚΗΠΟΥ

χρώματα - 
ΒΕΡΝΙΚΙΑ

KNAUF SURFACER 3 IN 1
Φινίρισμα, αστάρωμα και βάψιμο με ένα πέρασμα. 
Μπορείτε, σε ένα μόνο βήμα, να ολοκληρώσετε 
το αστάρωμα, το φινίρισμα και το βάψιμο των εσωτερικών 
επιφανειών σας άμεσα, γρήγορα και με το ιδανικό 
αποτέλεσμα. Μετά την εφαρμογή του στον τοίχο ή την 
οροφή, έχει την ιδιότητα να αυτοεπιπεδώνεται, παρέχοντας 
ιδανική λεία, βαμμένη τελική επιφάνεια, με άψογο αποτέλεσμα ιδιαίτερα 
όταν οι απαιτήσεις λόγω δύσκολου φωτισμού είναι υψηλές. 
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KRAFT 4 SEASONS
Υψηλής ποιότητας 100% ακρυλικό χρώμα 
για εξωτερικές επιφάνειες, με αντοχή σε σκόνη 
και ρύπους. Χάρη στην προηγµένη τεχνολογία του, 
η επιφάνεια παραμένει καθαρή για µεγάλο χρονικό 
διάστηµα, καθώς παρουσιάζει εξαιρετική αντοχή 
στη συγκέντρωση σκόνης και ρύπων πάνω 
σε αυτή. Πιστοποιημένο ψυχρό χρώμα που μειώνει την ανάγκη για air-condition 
το καλοκαίρι.

VITEX DIAXYL PLUS
Προστατευτικό και διακοσμητικό βερνίκι ξύλου 
νερού πολυουρεθανικής βάσης για εσωτερικές 
και εξωτερικές επιφάνειες. Εμποτίζει το ξύλο, 
σχηματίζοντας έναν λεπτό υμένα, επιτρέποντάς του 
όμως συγχρόνως να διαπνέει. Προστατεύει το ξύλο 
από την υγρασία και την UV ακτινοβολία.

VECHRO SMALTOPLAST 
THERMO
Κορυφαίας ποιότητας θερμοπροστατευτικό 
ελαστομερές 100% ακρυλικό χρώμα εξωτερικής 
χρήσης. Προσφέρει δράση κατά της μούχλας. 
Αδιάβροχο και υψηλής διαπνοής.  Συμβάλλει  
στην εξοικονόμηση ενέργειας χάρη στις 
θερμοανακλαστικές του ιδιότητες. 
Πιστοποιημένο ψυχρό - ανακλαστικό χρώμα.

VIVECHROM NEOPAL 
EASYCARE ECO
Οικολογικό πλαστικό χρώμα που, χάρη στην 
τεχνολογία απώθησης λεκέδων, δημιουργεί ένα 
προστατευτικό φιλμ με την υψηλότερη αντοχή 
στους υδατοδιαλυτούς λεκέδες, όπως χυμός, 
τσάι, αναψυκτικά, λάσπη, σοκολάτα, κέτσαπ, ώστε 
το καθάρισμά τους γίνεται παιχνιδάκι. Έχει υψηλή καλυπτικότητα, 
εύκολη εφαρμογή και είναι αποδεδειγμένα πολύ πιο ανθεκτικό στο τρίψιμο 
από ένα κοινό πλαστικό χρώμα.

ALFA WOOD  
SUPER ΜΑΤΤ 
Επενδυτικά φύλλα τα οποία 
αποτελούνται από HDF 
διάστασης 18x2800x1220mm. 
To HDF επενδύεται με Laminate 
Elesgo Scratch Resistant & Anti�nger. Η συγκεκριμένη επιφάνεια δεν αφήνει 
δαχτυλιές, είναι ανθεκτική σε λίπη και λεκέδες και ανθεκτική σε γρατσουνιές 
και κρούσεις. Ενδείκνυται για κατασκευή κουζίνας, ντουλάπας, επίπλων. 
Διαθέσιμο σε 6 χρώματα.

BISON WOOD & FLOOR
Aκρυλική στεγανοποιητική μαστίχη, 
σε 5 διαφορετικά χρώματα ξύλου. 
100% διάφανη φύσιγγα, ώστε να 
φαίνεται το ακριβές χρώμα του υλικού, 
με τυπωμένο μέτρο στη φύσιγγα, ώστε 
να ξέρουμε πόσα μέτρα έχουμε ακόμα να δουλέψουμε. Ιδανική για το γέμισμα 
και το σφράγισμα αρμών, κενών και σκασιμάτων σε ξύλο, παρκέ, πατώματα λαμινέ. 
Ιδανική για το κλείσιμο αρμών μεταξύ ξύλινων δαπέδων και τοίχων. Κατάλληλη 
επίσης για το σφράγισμα αρμών σε ντουλάπια, επιφάνειες, μετόπες - σόκορα κ.λπ. 
Προσκολλάται χωρίς αστάρι σε τούβλο, τσιμέντο, γύψο, ξύλο, γυαλί, κεραμικά 
πλακίδια, μέταλλα και σκληρό PVC. Μπορεί να βαφεί με χρώμα ή βερνίκι. 
Για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους.

χρώματα - 
ΒΕΡΝΙΚΙΑ

δομικά 
ΥΛΙΚΑ
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KNAUF ROTBAND RENO
Ετοιμόχρηστος επισκευαστικός σοβάς για χρήση σε 
εσωτερικούς χώρους. Λόγω της ειδικής σύνθεσής του, 
δίνει μεγάλη καλυπτικότητα, έχει ελάχιστη συρρίκνωση και 
είναι ιδανικός για την επισκευή εσωτερικών σοβάδων και 
για σοβάτισμα λείων εσωτερικών επιφανειών σε λεπτές 
στρώσεις. Είναι επίσης κατάλληλος για το σπατουλάρισμα 
ολόκληρων επιφανειών παλαιών σοβάδων και παλαιών πλακιδίων. 
Παρέχει κορυφαία ποιότητα επιφάνειας έως επίπεδο Q4.

MAPEI MAPEFLEX MS CRYSTAL
Διάφανο σαν κρύσταλλο, ισχυρό κατασκευαστικό 
συγκολλητικό τεχνολογίας MS Polymer. Για κόλληση, 
στερέωση και σφράγιση ταυτόχρονα. Είναι άοσμο και 
ωριμάζει με την ατμοσφαιρική υγρασία σχηματίζοντας 
μία ισχυρή, ελαστική, κρυστάλλινη συγκόλληση (δεν 
αποχρωματίζεται, παραμένοντας μόνιμα διάφανο). 
Παρέχει πολύ ισχυρό τελικό κράτημα και εξαιρετική πρόσφυση ακόμη και σε υγρές 
επιφάνειες. Βάφεται, είναι αδιάβροχο, ανθεκτικό στην υγρασία και άρα ιδανικό 
για «αόρατες» συγκολλήσεις σε μπάνια και κουζίνες, σε υλικά όπως γυαλί, 
πορσελάνη, κεραμικά πλακάκια, ανοξείδωτο χάλυβα, χαλκό κ.άλ.

ΠΡΟΛΑΤ LAVAPLASTER
Πατητή τσιμεντοκονία η οποία επιτυγχάνει άριστες 
αντοχές, τέλεια αδιαβροχοποίηση και αποφεύγεται 
πλήρως ο στιγματισμός της επιφάνειας από ρύπους, 
λάδια κλπ. Είναι ένα εξ ολοκλήρου οικολογικό, φυσικό 
και βιοκλιματικό υλικό. Εφαρμόζεται σε τοίχους, 
δάπεδα, χτιστές σκάλες, χτιστούς πάγκους, μπάνια κ.αλ. 
Διατίθεται σε πάνω από 150 χρώματα.

KRAFT TOTAL PROOF PU AQUA
Πολυουρεθανικό μονωτικό ταρατσών βάσεως νερού, 
για κορυφαία στεγάνωση. Είναι σχεδόν άοσμο, δεν κιτρινίζει 
και μπορεί να εφαρμοσθεί ακόμη και υπό αντίξοες καιρικές 
συνθήκες (συννεφιά, επικείμενη βροχή) και σε υγρά 
υποστρώματα. Σχηματίζει μία μεμβράνη αδιαπέραστη από 
την υγρασία, με αντοχή στην ηλιακή ακτινοβολία, τις ακραίες 
καιρικές συνθήκες και τη μηχανική καταπόνηση. Πιστοποιημένο ψυχρό υλικό 
που μειώνει την ανάγκη για air-condition το καλοκαίρι.

SAINT-GOBAIN PLACO 
PHONIQUE RENOMINCE 
Ένα σύστημα πάχους μόνο 5cm, που αποτελεί 
εξαιρετική λύση για ηχομόνωση των χώρων. 
Ειδικά σε κατοικίες όπου η ηχομόνωση σε 
συνδυασμό με την εξοικονόμηση χώρου αποτελεί  προτεραιότητα. Εφαρμόζεται 
γρήγορα και εύκολα χωρίς την ανάγκη καθαίρεσης της υπάρχουσας τοιχοποιίας, 
προσφέροντας εντυπωσιακά αποτελέσματα.

FISCHER FIS P PLUS
Χημικό αγκύριο για σίγουρη και οικονομική στερέωση μεγάλων 
φορτίων. Καλή απόδοση σε σχεδόν όλα τα υλικά τοιχοποιίας. 
Αγκύρωση χωρίς μηχανική εκτόνωση που επιτρέπει στερέωση 
κοντά σε ακμές και μικρές αποστάσεις μεταξύ των σημείων 
στερέωσης. Εφαρμόζεται με κοινό πιστόλι έκχυσης σιλικόνης. 
Διαθέτει σήμα πιστοποίησης CE (ETA).

ISOMAT DUROCRET-DECO FLEX
Νέα γενιά πατητής τσιμεντοκονίας, ρητινούχα, 
υδαταπωθητική και εύκαμπτη για να αντέχει 
τις συστολοδιαστολές και πολύ ανθεκτική στις τριβές. 
Έτσι, πέρα από την χρήση της σε δάπεδα και τοίχους, είναι 
ιδανική για χρήση και σε πιο απαιτητικές εφαρμογές, όπως 
σε μπάνια, πισίνες και χτιστά έπιπλα. Διατίθεται σε 6 έτοιμες 
αποχρώσεις, ενώ χρωματίζεται σε πολλές περισσότερες με 
τις ειδικές χρωστικές Isomat Deco Color. Πιστοποιημένη με σήμανση CE.

DUROSTICK GRANULAR ULTRA
Ρητινούχος ινοπλισμένος τσιμεντόστοκος εξομάλυνσης 
(κάλυψη ατελειών έως 15mm/στρώση). Λεπτόκοκκος 
στόκος για δημιουργία λείων εσωτερικών και εξωτερικών 
επιφανειών. Ενδείκνυται για σπατουλάρισμα σοβατισμένων 
ή μη επιφανειών, όπως εμφανές σκυρόδεμα ή πορομπετόν, 
καλύπτοντας κάθε επιφανειακή ατέλεια σε βαμμένους 
ή μη τοίχους και ταβάνια. Εξομαλύνει τοιχοποιίες που έχουν 
περαστεί με Relief ή Μυκονιάτικη τεχνοτροπία σοβά. 

DEN BRAVEN MAMUT GLUE MULTI 
 «All-In-One» σφραγιστικό-συγκολλητικό MS-Polymer με εξαιρετική 
πρόσφυση στις περισσότερες επιφάνειες χωρίς τη χρήση ασταριού. 
Άοσμο και φιλικό για τον χρήστη. Σχεδιασμένο για πολλαπλές 
εφαρμογές. Μεγάλη αντοχή στις υπεριώδεις ακτίνες, το νερό, 
την υγρασία, τη μούχλα κ.λπ. Εφαρμόζεται και σε υγρές επιφάνειες. 
Βάφεται με χρώματα ενός και δύο συστατικών.

δομικά 
ΥΛΙΚΑ

SIKA EVERBUILD FOREVER 
WHITE SILICONE
Υπέρλευκο σφραγιστικό σιλικόνης που παραμένει μόνιμα 
υδατοστεγανό και εύκαμπτο, στοιχείο που το καθιστά ιδανικό 
για χώρους με υψηλά επίπεδα υγρασίας. Με την επιπλέον 
προσθήκη του SteriTouch (ισχυρό αντιβακτηριδιακό διάλυμα), 
η Forever White εγγυημένα αποτρέπει την ανάπτυξη μούχλας και 
μικροβίων για τουλάχιστον 10 χρόνια από την εφαρμογή.
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BERLING MONOSTOP THERMO 
ROOF
Ενεργειακή - Ελαστομερής υβριδική μεμβράνη 
για μόνωση ταρατσών, βασισμένο σε ακρυλικές 
και πολυουρεθανικές ρητίνες. Εμφανίζει 
εξαιρετική πρόσφυση στις κατάλληλα 
προετοιμασμένες επιφάνειες και ακολουθεί 
τις συστολές και διαστολές που εμφανίζουν αυτές. Χαρακτηρισμένο από το 
Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ως ψυχρό υλικό, εμφανίζει υψηλή 
θερμοανακλαστικότητα και συνεισφέρει έτσι στη θερμική άνεση, καθώς και 
στην εξοικονόμηση ενεργειακών πόρων. Περιέχει εξειδικευμένα πρόσθετα 
που αποτρέπουν την ανάπτυξη μικροοργανισμών στο φιλμ του υλικού και διατηρεί 
υψηλή αντοχή και σε λιμνάζοντα ύδατα.

BRENNENSTUHL 
PRIMERA LINE 
Βογιατζόγλου Systems 
Μηχανικός χρονοδιακόπτης 24ώρου, 
με δυνατότητα ρύθμισης έως και για 
96 χρόνους εκκίνησης και παύσης 
διακοπτών ημερησίως (ελάχιστος 
χρόνος προγραμματισμού 15’’ ). 
Έτσι, επιτυγχάνεται η βέλτιστη οικονομία 
κόστους και ενέργειας. Διαθέτει παιδική προστασία, 
ενδεικτικό LED λειτουργίας και ονομαστική τάση 230V.

SKIL ENERGY LINE
Τα εργαλεία «Energy Line» της Skil έχουν καλή 
απόδοση, καθώς διεκπεραιώνουν όλες τις 
συνηθισμένες ερασιτεχνικές εργασίες. Είναι 
φιλικά προς το περιβάλλον λόγω της χαμηλής 
κατανάλωσης ενέργειας, της περιορισμένης χρήσης 
πρώτων υλών και του συμπαγούς, ελαφρού 
σχεδιασμού τους. Επίσης, παρέχουν άριστη 
ελευθερία εργασίας, καθώς το 10 μέτρων καλώδιο 
συνδυάζει συνεχή ηλεκτρική ενέργεια και ελευθερία κίνησης.

KNAUF GUARDEX
Οι σανίδες Knauf Guardex εφαρμόζονται 
σε συστήματα εξωτερικών τοιχοποιιών ξηράς 
δόμησης ως υπόβαθρο συστημάτων εξωτερικής 
θερμομόνωσης ή ως υπόβαθρο προστασίας αέρα 
σε συστήματα αεριζόμενων προσόψεων κτηρίων. 
Παρέχουν εξαιρετική αντοχή στις καιρικές συνθήκες 
αφού είναι επικαλυμμένες με ειδικά σχεδιασμένο υαλοΰφασμα και αντοχή 
στη μούχλα χάρη στην ειδική σύνθεση του πυρήνα της. Είναι άκαυστες κατηγορίας 
Α1 και προσφέρουν πολύ καλή διαπνοή χάρη στην ιδιότητά τους να επιτρέπουν 
τη μετάδοση των υδρατμών από μέσα προς τα έξω.

NANOPHOS 
FEATHERPLAST ACRYLIC 
DECOR
Έτοιμος προς χρήση θερμομονωτικός 
και αδιάβροχος σοβάς. Πρόκειται για 
έναν ελαφροβαρύ και αντιμουχλικό, 
ακρυλικό σοβά υδατικής βάσης. Είναι 
εύκολος στην εφαρμογή σε εξωτερικούς 
και εσωτερικούς χώρους και χρησιμοποιείται ως τελική επίστρωση της τοιχοποιίας 
προσφέροντας τραχύ διακοσμητικό (PA1200D) ή λείο (PA250F) αποτέλεσμα.

KRAFT 4 SEASONS 
WATERPROOF
Αυτοκαθαριζόµενο σιλικονούχο ακρυλικό χρώμα 
για εξωτερικές επιφάνειες, ιδανικό για περιοχές 
με υψηλή υγρασία. Αποτρέπει τη συγκέντρωση 
σκόνης και ρύπων πάνω στην επιφάνεια και 
επιτρέπει στη βροχή να τους παρασύρει, 
διατηρώντας την επιφάνεια λαμπερή και καθαρή 
για µεγάλο χρονικό διάστηµα. Πιστοποιημένο ψυχρό χρώμα που μειώνει 
την ανάγκη για air-condition το καλοκαίρι.

VECHRO SMALTOX WATER STOP
Υδατοδιαλυτό στεγανωτικό αστάρι κατάλληλο 
για εσωτερική και εξωτερική χρήση. Ιδανικό 
για επιφάνειες με προβλήματα υγρασίας πάνω 
ή κάτω από το έδαφος. Έχει εξαιρετική πρόσφυση, 
αντοχή στα αλκάλια και είναι αποτελεσματικό 
στην επανεμφάνιση αλάτων.  Στεγνώνει και 
επαναβάφεται γρήγορα.

δομικά 
ΥΛΙΚΑ

εξοικονόμηση 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Ψηφίστε και από 
facebook.com/mastorematamagazine
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BAHCO FIT / SNA Europe Greece
Σειρά κατσαβιδιών βραβευμένα με Red Dot 
Design Award 2016. Προσαρμοσμένα στο 
χέρι, και όχι το αντίστροφο. Το στρογγυλεμένο 
άκρο στη λαβή επιτρέπει την εφαρμογή δύναμης, χωρίς να πληγώνει την παλάμη 
του χεριού σας. Λαβή 2 συστατικών με περισσότερο από 75% του υλικού από 
καουτσούκ. Μικρές εγκοπές για εφαρμογή των δαχτύλων και στις δύο πλευρές 
της λαβής.

GLORIA AUTOPUMP / Garden Experts
Η αυτόματη αντλία ψεκαστήρων παράγει αυτόματα 
την απαιτούμενη πίεση ψεκασμού και αναπροσαρμόζει την 
πίεση, καθώς ψεκάζουμε. Διασφαλίζει τον βέλτιστο ψεκασμό. 
Λειτουργεί με μπαταρίες που διατίθενται στο εμπόριο ή με 
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες. Επαρκής ενέργεια έως 10 γεμίσματα 
(λειτουργία με απλές μπαταρίες) ή 14 γεμίσματα (λειτουργία με 
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες). 

BOSCH PMF STARLOCK
Είτε πρόκειται για φρεζάρισμα, ξύσιμο, 
πριόνισμα, κοπή, λείανση ή στίλβωση, 
αυτά τα πολύπλευρα πολυεργαλεία με 
το καινοτομικό σύστημα Starlock, λύνουν 
τα προβλήματά σας σε όλες τις εργασίες επιδιόρθωσης και επισκευής. Με άνετο 
χειρισμό και γρήγορη αλλαγή εξαρτήματος: MagnetHold για απλή αλλαγή 
εξαρτήματος. AutoClic για αλλαγή του εξαρτήματος μόνο σε 3 δευτερόλεπτα. 
Μεγάλος αριθμός εξαρτημάτων για μέγιστη ευελιξία.

COMMAND 3M
Με αυτές τις ταινίες για κάδρα μπορείτε να 
κρεμάσετε πολύ εύκολα κορνίζα ή πίνακα μέσα σε 30 
δευτερόλεπτα και να το αφαιρέσετε πανεύκολα, χωρίς 
να αφήσετε κανένα σημάδι ή ίχνος ζημιάς. Μπορούν να 
συγκρατήσουν κορνίζες έως και 7,2 κιλά. Το μοναδικό 
αυτό προϊόν περιλαμβάνει την τεχνολογία Dual Lock, 
πατέντα της 3Μ.

FISCHER CLICK-SYSTEM
Η ιδανική λύση για την έξυπνη οργάνωση 
χώρου αποθήκης, εργαστηρίου, γκαράζ, 
υπογείου ή κήπου. Η ελαφριά ράγα 
αλουμινίου στερεώνεται στον τοίχο και αποτελεί την ευέλικτη βάση των γάντζων 
της επιλογής σας. Η μεγάλη γκάμα γάντζων καλύπτει τις οποιεσδήποτε ανάγκες σας. 
Οι γάντζοι μπορούν εύκολα να κρεμαστούν, να μετακινηθούν και να ξεκρεμαστούν στη 
ράγα αλουμινίου ή απευθείας στον τοίχο. Οι στιβαροί μεταλλικοί γάντζοι με μαλακή και 
αντιολισθητική επίστρωση προσφέρουν ισχυρό και ασφαλές κράτημα σε πληθώρα 
αντικειμένων. Τα βύσματα και οι βίδες για τη στερέωση της ράγας και των γάντζων 
περιλαμβάνονται στη συσκευασία.

DEN BRAVEN ACRYL WET ON WET
Yψηλής ποιότητας πλαστο–ελαστικό ακρυλικό σφραγιστικό ειδικά 
σχεδιασμένο να μπορεί να βαφτεί αμέσως μετά την εφαρμογή, 
χωρίς να έχει προλάβει να στεγνώσει. Βασίζεται στην τεχνολογία 
UCA με εξαιρετική συμβατότητα με χρώματα υδατικής και 
αλκυδικής  βάσης. Δεν αποχρωματίζει την βαφή και αποτρέπει 
το κρακελάρισμα παραμένοντας ελαστικό και μετά την ωρίμανση. 
Σας γλυτώνει χρόνο και χρήμα.

FESTOOL DOMINO XL DF 
700 / Hellenic Tool Center 
Ένα εξαιρετικά ευέλικτο εργαλείο 
το οποίο επιτρέπει τη σύνδεση 
επιμέρους κομματιών μιας ξύλινης 
κατασκευής. Έως τώρα υπήρχαν οι παραδοσιακές καβίλιες (κυλινδρικές και 
μπισκότα), πλέον οι νέες καβίλιες Dominos έρχονται να τις αντικαταστήσουν!
Η σχεδίασή τους, σε συνδυασμό με τις ραβδώσεις στο εξωτερικό τμήμα, κάνει την 
ένωση απόλυτα συμπαγή με μεγάλη ακρίβεια. Στην γκάμα της υπάρχουν τριών 
ειδών καβίλιες: εσωτερικού χώρου, εξωτερικού χώρου (αδιάβροχες) και οι νέες 
με δυνατότητα αποσύνδεσης-επανασύνδεσης των δυο μερών.

GARDENA NO DRIP
Π. Παπαδόπουλος
Πιστόλι νερού για το πότισμα παρτεριών 
και μεγαλύτερων περιοχών. Διαθέτει τη νέα 
καινοτομία της Gardena, το σύστημα No Drip. Η νέα αυτή τεχνολογία στο πιστόλι 
ποτίσματος της Gardena αποτρέπει το στάξιμο νερού μετά το πέρας της χρήσης. 
Επιπλέον, διαθέτει καινοτόμο σύστημα προστασίας από τον πάγο και κεφαλή 
από μαλακό πλαστικό για προστασία από ζημιές.

DUROSTICK DS-254 IRON
Πατητή τσιμεντοκονία με βάση τη σμυριδόπετρα. Έτοιμο 
τσιμεντοκονίαμα, με όψη γρανίτη, υψηλών μηχανικών 
αντοχών, κατάλληλο για χώρους βαριάς κυκλοφορίας, 
εξωτερικά ή και εσωτερικά. Ιδανική για εφαρμογές σε δάπεδα 
που πρόκειται να δεχθούν ιδιαίτερη καταπόνηση, όπως 
αυλές, πεζόδρομοι, γκαράζ, αποθήκες, εμπορικά κέντρα κ.άλ. 
Μοναδική αντοχή σε τριβή, κρούση και χάραξη. 

BIG WIPES / Βογιατζόγλου Systems
Μαντηλάκια καθαρισμού για κάθε είδους βρωμιά που έχει σχέση 
με τεχνικές εργασίες και τα οποία φροντίζουν τα χέρια. Αφαιρούν 
εύκολα και γρήγορα μπογιά, λάδια, κόλλα, αρμόστοκο, γράσο, αφρό 
πολυουρεθάνης, καθώς και άλλες βρωμιές που προκύπτουν κατά 
την εργασία. 100% φιλικά με τα χέρια σας, δερματολογικά ελεγμένα. 
Προστατεύουν, ενυδατώνουν και φροντίζουν τα χέρια καθώς περιέχουν Aloe Vera, 
λανολίνη, βιταμίνη Ε και γλυκερίνη.

καινοτομία
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OREGON GATOR SPEEDLOAD
Π. Παπαδόπουλος
Πρωτοποριακό σύστημα κοπής για θαμνοκοπτικά/ 
χορτοκοπτικά. Ταιριάζει στα περισσότερα μοντέλα των 
μεγαλύτερων κατασκευαστών και λύνει τα χέρια σε 
ερασιτέχνες και επαγγελματίες χρήστες. Χάρη στη μοναδική 
του σχεδίαση, το γέμισμα της κεφαλή με κλωστή είναι πλέον 
παιχνίδι και γίνεται σε λιγότερο από 20 δευτερόλεπτα. 
Η κλωστή είναι σε μορφή δίσκου, ενώ η κεφαλή 
-κατασκευασμένη από �berglass- προσφέρει διπλάσια αντοχή 
από τις συμβατικές κεφαλές.

KRAFT MASTER HYDROCONTROL
Αντιμυκητιακό πλαστικό χρώμα, με διπλή αντιμουχλική 
δράση, ιδανικό για κουζίνα και μπάνιο. Δράση 1η: 
αντιμυκητιακά πρόσθετα που προστατεύουν από τη 
μούχλα. Δράση 2η: extra ισοθερμικές ιδιότητες και 
μικροσκοπικά υαλοσφαιρίδια που εξισορροπούν 
τη θερµοκρασία των τοίχων (κρύο εξωτερικά - ζέστη 
εσωτερικά) και αποτρέπουν την υγροποίηση των υδρατµών, προστατεύοντας από 
την εµφάνιση υγρασίας, µούχλας και µυκήτων, για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα.

NEOTEX NEOPROOF 
POLYUREA SYSTEM
Επαλειφόμενη επίστρωση πολυουρίας 
απαράμιλλων μηχανικών αντοχών, ιδανική για 
την απόλυτη στεγανοποίηση και προστασία 
των ταρατσών από την ηλιακή ακτινοβολία. 
Παρουσιάζει μηδενική απορρόφηση νερού, 
μεγάλη ελαστικότητα, εξαιρετικές μηχανικές 
αντοχές και είναι πιστοποιημένο ψυχρό προϊόν υψηλής ανακλαστικότητας. 
Εφαρμόζεται με ρολό ή πιστόλι airless, δίνοντας τη δυνατότητα απαράμιλλων 
ιδιοτήτων στεγάνωσης, χωρίς τη χρήση ειδικού, πολύ κοστοβόρου εξοπλισμού, 
που είθισται να χρησιμοποιείται σε υλικά πολυουρίας.

HITACHI DV18DBL2 / Ψέκα
Δραπανοκατσάβιδο κρουστικό χωρίς ψήκτρες. 
Με την καινοτόμο λειτουργιά RFC (Reactive 
Force Control), που προστατεύει τον χειριστή από 
τραυματισμό σε περίπτωση μπλοκαρίσματος του 
τρυπανιού. Μέγιστη ροπή 136Nm, μοτέρ χωρίς 
καρβουνάκια (Brushless), μπαταρίας λιθίου 18V 
5Ah. Λόγω του μοτέρ του, έχει αυξηθεί η διάρκεια 
λειτουργίας του κατά 40% από το προηγούμενο 
μοντέλο. Υποδοχή αλουμινίου χωρίς κλειδί, συμπλέκτης 22 βαθμίδων 
και 2 θέσεων κιβωτίου, ηλεκτρονικός έλεγχος ταχύτητας μοτέρ, φωτισμός 
LED και συνολικό βάρος 2,2kg.

HUSQVARNA LI-ION 
Π. Παπαδόπουλος
Η τεχνολογία που ενσωματώνει η μπαταρία των 
επαναφορτιζόμενων μηχανημάτων κήπου 
Husqvarna παρέχει δυνατότητες μεγάλης 
αυτονομίας μεταξύ φορτίσεων και λειτουργία 
save mode, η οποία μεγιστοποιεί την αυτονομία, 
διατηρώντας στα ίδια υψηλά επίπεδα τη ροπή του 
μοτέρ. Παρέχει απόδοση αντίστοιχη με αυτή των βενζινοκίνητων μηχανημάτων, 
ενώ παράλληλα καθιστά τα μηχανήματα εξαιρετικά αθόρυβα και άρα ιδανικά 
για χρήση σε αστικά περιβάλλοντα. Ταυτόχρονα είναι φιλικά προς το περιβάλλον 
και τον χειριστή (μηδενικές εκπομπές καυσαερίων). Επίσης, η κοινή μπαταρία 
για όλη την γκάμα μηχανημάτων συντελεί στην γρηγορότερη απόσβεση της 
επένδυσης, η οποία ενισχύεται και από τη μηδενική κατανάλωση καυσίμου 
και το χαμηλό κόστος συντήρησης.

KNAUF LEVELLING SYSTEM
Σύστημα επίπεδης επικόλλησης πλακιδίων. 
Επιτρέπει να επικολλήσετε πλακίδια με άρτιο 
τρόπο και αισθητικά άψογο τελικό αποτέλεσμα, 
πετυχαίνοντας άριστη επιπεδότητα. Εγγυημένα 
εύκολη εφαρμογή, χάρη στη χρήση των κλιπ, 
των σφηνών και του εργαλείου/σφιγκτήρα. 
Μόλις εφαρμόσετε την κόλλα, τοποθετήστε τουλάχιστον 4 κλιπ στην περίμετρο 
του πλακιδίου. Μετά τα κλιπ, στη συνέχεια, σύρετε τις σφήνες στην τελική 
τους θέση.

SIKA EVERBUILD EVERCRYL 
EMERGENCY ONE COAT
Ρητινούχο, ινοπλισμένο επισκευαστικό υλικό, που 
επιδιορθώνει, άμεσα και χωρίς αστάρι, ρωγμές σε δώματα 
(ταράτσες) που προκαλούν διαρροές και υγρασία στο 
εσωτερικό της κατασκευής. Εφαρμόζεται ακόμη και υπό 
βροχή, χωρίς φόβο να ξεπλυθεί και παρέχει απόλυτη 
προστασία από το νερό, ακόμη και σε λιμνάζοντα ύδατα.

PATTEX RE-NEW
Καθαριστικό αρμών εξαιρετικής αποτελεσματικότητας και 
ευκολίας. Εφαρμόζεται πάνω στον αρμό σε μόλις ένα βήμα, 
χωρίς να αφαιρεθεί το παλιό σφραγιστικό. Δεν χρειάζονται 
έξτρα εργαλεία. Απενεργοποιεί τη μούχλα και δεν της επιτρέπει 
να αναπτυχθεί μέσα στον αρμό, ενώ προσφέρει την ίδια πλήρη 
προστασία της σιλικόνης. Παρέχει υψηλή ελαστικότητα και 
απόλυτα λευκή κάλυψη.

καινοτομία



SOMFY TAHOMA & 
CONNEXOON
Συστήματα, τα οποία προσφέρουν όλες 
τις υπηρεσίες που χρειάζονται για να έχετε 
κεντρικό έλεγχο, να χειρίζεστε και να 
προγραμματίζετε από απόσταση μέσω 
internet λειτουργίες όπως: συστήματα 
σκίασης, πρόσβασης, ασφάλειας, 
φωτισμού και θέρμανσης. Κι όλα αυτά χάρη 
σε μια συσκευή στο μέγεθος router, που 
απλά συνδέεται με το internet του σπιτιού σας και συνδέει ασύρματα όλες τις 
συνδεδεμένες συσκευές στο σπίτι σας. Εσείς αποκτάτε δωρεάν πρόσβαση σε αυτό 
το περιβάλλον, χρησιμοποιώντας τις ανάλογες εφαρμογές για smartphone και 
tablet ή για ηλεκτρονικό υπολογιστή και αυτά τα «μαγικά» κουτιά σας δίνουν τη 
δυνατότητα να συνδεθείτε και να ελέγχετε από απόσταση την κατοικία σας.  

VIVECHROM ISOTOP 
PU HYBRID  
Νέας τεχνολογίας υβριδικό ελαστομερές 
στεγανωτικό ταρατσών, βάσεως ακρυλικής 
πολυουρεθάνης νερού, που προσφέρει κορυφαία 
προστασία έως και 10 χρόνια και εξοικονόμηση 
ενέργειας. Σχηματίζει μια μεμβράνη αδιαπέραστη 
από την υγρασία, τα λιμνάζοντα νερά και τον 
πάγο. Αποκτά γρήγορα επιφανειακή σκληρότητα & εύκολη βατότητα, χωρίς να 
κολλάει. Είναι πιστοποιημένο ψυχρό χρώμα με 92% αντανάκλαση της ηλιακής 
ακτινοβολίας.

STIHL TS 500I
Αρμοκόφτης με πρωτοποριακό 
σύστημα έγχυσης καυσίμου Stihl 
injection. Το σύστημα ελέγχει 
αυτόματα όλες τις παραμέτρους, 
συλλέγει δεδομένα και αξιολογεί 
την κατάσταση του κινητήρα σε κάθε 
περίπτωση. Μέσα σε χιλιοστά του δευτερολέπτου, προσδιορίζει 
τις βέλτιστες τιμές για την παραγωγή σπινθήρα και τον ψεκασμό του καυσίμου. 
Αποτέλεσμα: άριστη επιτάχυνση, μέγιστη ισχύς, απλή εκκίνηση και μειωμένη 
κατανάλωση καυσίμου.

WÜRTH  DSS 1/2” COMPACT
Πολύ ισχυρό αερόκλειδο με μικρές διαστάσεις 
και εξαιρετική σχέση δύναμης/βάρους. Προτεινόμενο 
μέγιστο μέγεθος κοχλιών: M16. Στιβαρό και καλά 
ζυγισμένο εργαλείο με περίβλημα αλουμινίου. 
Πολύ πρακτικό και φιλικό στη χρήση. Η λαστιχένια 
χειρολαβή αποτρέπει το δυσάρεστο κρύωμα των 
χεριών. Εύχρηστος αναστροφέας δεξιόστροφης/
αριστερόστροφης λειτουργίας και ρυθμιζόμενος διακόπτης. Συμπαγής και 
εξαιρετικά ισχυρός κρουστικός μηχανισμός Jumbo. Μεγάλη ανάπτυξη δύναμης 
παρά τις μικρές διαστάσεις και το χαμηλό βάρος, ροπή ρήξης έως και 1.100 Nm.
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